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Unyt thwpbpnid tbpundwé Eu tpypuwswthnipjut 10-pn quuwpwvh Apdbwlwb
nuupupwgh unynpnnubph hwdwp twhwntugws hbnbyjw) ynipbpp:

Munutuempjui  iympkp pun  guubph, npnignid  jmpupwismp  yuuh
(upupbuuyh) hwdwp tkpluyugfus i

w) MNundbtwljub iympbp, npnup tkpjujugyus bt puuwgppny b LEjunpntuwght
ynmiptph hnnuiny: 8nipwpwibynip npuuph (Bupwptdwh) hwdwp yqus tu
nuuwqpph top, Lupwltnp b pughpubkph hwdwpubpp:

Bpwphwynpng uuwgpplipt b

Twuwghpp - U Upwhwuwb L. U., Foipnigny 9.3, Qungnudgh U.F. I niphsh.

Eplpwsunpnipint a-10, phughnwdwpblunhjulub hnuph
nuuwghnpp.-Ep.: Qubqul-97, 2009., -128 ky:

Twuwghpp -2 Zwlnppub U. E. Gphpwsunhnipinia-10, paghwbnip b hnidwanunp
hnupkph nwuwghpp.-Ep.: Shgpuba UES, 2009, 2017.-120 Lp:

p) Unwownpwupubp, npnup ubpjujugunmd tu nuwuwgppbipmid wnbn squwd
hwpgtkp, punhpubp, wpwewnpuupubp b twpwwnbuymd B nrunmigsh
nipnnppludp wthwwnwlub, qnuygqbpny, fudpughl, hbwnwgnuuiwut jud
gnpétwljut wohtwnwbpubpnid Jhpunbint hwdwp:



NRUNRULUGNRESUL LBNREEL CUS YUULCh
Eppwswthnipiniy, 10-py nuuwpwi, hhdbwlwh
1-hu huwdyuly
Ftdwm 1. Mnhnubph b hwppnipniuubph gniqubbenipniup (1-22 npuutp)

Tuu 1. Lhpuwdwju puu mupuwswswmhnipjut dwuht

Mumdbwjuwb yympbp
Twuwghpp - U Eo 3-4 Gupwljtun 1
Twuwghpp -2 Eo 4-5 Gupwltwn Zuipg 1-6
Ukpwénipinil
Unwownpuip

buswhuh’ nwpuswljwi wunnlkpibph ot dwpdhbibph bp Swinpugh] Uhohtt
nupngh dwpkdwnhluyh, phughinmpul b wy) quupbpughbpmd: By ghubp wyy
wuwwnlbkpubnh nt dwpdhutbph dwuhte

Tuu 2-3. Swpwdwywthnipjul wpuhndukpp b npuiig npny hknbwuputp

Munidbwljub ynpkp
Twuwghpp - U Eo 5-7 Cupwltwn 2,3 | Mughpubtp 1-12
“Thuuwghpp -2 k9 9-12 Glupwljtwn vughpttn 1-10
1.1,1.2
EjEfupniughl yniplp https://sovorir.am/site/lesson/id/2727
Unwownnutpubkp

1. Spywsd k snpu Yhwn: Luith” hwppmpymi Ehtwpudnp nwbit) wjiugbu, np ugh whghh
wyn ftntphg welyjuqt tpkpny. ninwphty prinp htwpunp phyptpp:

2. Qupnn bp bk Epjpwswthnipiniithg pwugh wy ptwqujuwn, npunbkn unybwbu
qnpéwdsynid kb wpuhndubp (Gud ulqpnibipubp, opkuplbp), wyuhtph wjiuhuh
wunnudukp, npnug &odwphwn (hukjt pugnitynd £ wpwbg wyugnmigdwt (phipky
wynujhu ophtiwljubp):


https://sovorir.am/site/lesson/id/2727
https://sovorir.am/site/lesson/id/2727

Tuu 4. Qniquhbn ninhnukpp wupwsnipyuu ke

Mumdbwjub yynmpbp
Twuwghpp - U Eo 10 Cupwljtin 4 Iuunhputp 16-17, 88-89
TMwuwqhpp -2 ko 16-17 Gupwltn 2.1 unhpubp 13, 14 (w, p)
(1I-ht dwu)
EjEjuipnauyhl Gpnipln https://sovorir.am/site/lesson/id/2793
Unwownnuiipubkp
. Pubwpll; b ukpiuywugul] Gpynt ninhnubph  gqniquhbpnipnitp  unnighn
gnpsuwljut tnubwlutn:
. buswk u junmgh] wpjws ninhnht qgniquihbke ninhn, npt whghnd E ipuithg nnipu
npjus Yhwnny:

. alt bninhnubpp hwnynud Ei: Uyugnighy, np pninp wyt ninhnukpp, npnup gniquihtn
Et Aninhnht b hwwnnud Bu a ninhnp, guniynud b dhiinyt hwppnipjut dke:

Twu 5. Gphp mnhnubkph qniquhbkpmpnitp

Munidbwljub ynpkp
Twuwghpp - U Eo 11-12 Gupwljtinn 5 Ivunhpttp 18-21
Twuwghpp -2 Eo 104 Gupuljtin Ivunhputp 19, 84
U-2
EjElnnpnbughl gniplp https://mathnet.am/interact 1/zugaher ev xachvox 1000.html
Unwownnputpubkp

QGdwugnpny wuwnljkpt] punph wuwydwbbbpp b jnisky wyt.

. A, B, Clu Dtwnkpp mwpwénipjut vk niubklt wytyhuh nuuwynpmipnit, np ACH
BD  hwwnjwsubpp  hwwndmd kb ppkg  dpptwlbwnud:  busyhup
thnhunquuwynpnipjnit niikt AL CD mnhnubpp: Muwnwupiwip hhdbtwynpky:

. ali b mnhnubpp skt quinjnud Uh hwppnipul Uky: Gupkih” b niwbl) wjighup ¢
ninhn, npp qniquhbn (huh a b d ninhnubphtt: Mwnwupiwip hhduwynpt;:



https://sovorir.am/site/lesson/id/2793
https://mathnet.am/interact_1/zugaher_ev_xachvox_1000.html

3. A, B, C, D Jtwmkpp skt qnuynid dh hwppnipjut dke: Uwwgnigk), np AB b BC
hwwnjwsubph dhotwljbnbpny wugunn ninhnp qniquhtn £ AD 1 €D hwndusubph
Uhotiwljiintipny whginn ninnh:

4.

ADu BChhuptp niukgnn ubknuup b BEChujuwuwpwupnit knwulniup skt qungnid

Uh huppnipjut Ukp: Mp b V-p wyy Epwuljjut BE'W CE upniupubtph ypw JEpgdus
kb wytiybiu, np MEN L BECnwtlniutbpp tdwb Gu: Uywgnigh), np MN-p qniquihtin
L ubinuuh dhoht gsht:

Tuu 6. vwisynn ninhnukp

Munultmub ymphbp

Twuwghpp - U

ko 16-17

Gupwltwn 7

Iuunhnputp 34, 43

Ttwuwghpp -2

ko 17-18

Bupuwljtn
2.1 (2-pn dwu),
2.2 (3-py Ytw)

Tulighpukp 15, 18, 20-21, 76,
79

EjElunpnbuypb Ginipln

https://sovorir.am/site/lesson/id/2795

https://mathnet.am/interact 1/zugaher ev xachvox 1000.html

Unwgunpuiiptiip

1. Mwhwheynud t wwupqk] wpneh snpu mnpkph suypkph wpynp quingmd Lo h

2.

hwppmpjui Uke: Pusuyk u nu Junnupl] oginugnpstym] dhuyt pupuly phy:

Ljwpwgqpk), pt htyybu Junnigk) tpynt jpwsynn ninhnubphg dking whgunn wyu

hwppmpniip, npp gniquhtn E dniuhb: Upnynp Uh’sin jubinhpp pnusnud nih, bph

wyn, wuyw pubth” [nidnud:

fuwsynn nunhnutpht: Upynp Uh'ow k puw htwpwynp:

Pusyb u k] nplws Jhnn wiging wyighuh ninhy, npp hwngh npus bplne

Twu 7-8. Zwdniynyws Ynndtpny wlyniuukp, ninhnutph juquws walniup

Munidbwmub tynipbp

Twuwghpp - U

Eo 18-19

Bupwljtwn 8, 9

uunhputp 44-47



https://sovorir.am/site/lesson/id/2795
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Twuwghpp -2 ko 20, 105 Gupwltwn 2.3, | Mughpubp 22-24
U-4

EjElpunpnbughl igniplp https://mathnet.am/interact 1/hatvox_uxixner 1000.html
https://sovorir.am/site/lesson/id/2796

Unwownnpuipubkp

. UVjupuqpl] bhghjuljut Gplunypubp, npnug pugunpnipjut dky gnpswsynid ku
huwdninnyus Ynnubtpny wulniuubpp jud ninhnubph juquws wuljnion:

. Qnpstwlumbnid hiswyk v suthby wyh whlynip, nph ququpp quinjnid £ widungkjh
Jtwnnud:

. Zujuwuwpuupnil bpwbljjut wulpniuubphg dbyp 108" L Gubk] wyn Enwuljut
Jhunpnutphti qniquhbn ninhnubph juquws wulniuubpp:

. Mnpuulnit Epwljju wpunwphtt wulnibubphg dbyp 120° & 2 b 5 ninhnukpp
qniquhtn Eu tnwbljjut betpht: Quul] wyn ninhnutph juquws wulniuubpp
ukpptiwdhgny wmgunn ninnh htwn:

. al b mnhnutpp qniquhbn G, hul] ¢ ninhnp hwnnd £ 2 niqhnp b sh hwnnwd b
ninhnp: buswhuh” thnjupuuwdnpmpnt bkt ¢ b 5 mohnubkpp: Quib] npubg
Juquws wilynilp, bpk 2 b ¢ mnhnukph Juqius whlniip huduuwp B w) 45°, p)
90°:

Twu 9-10. Minhnh b hwppnipjut qniqubhbpnipiniup

Munulumut ympbp
Twuwghpp - U Eo 12 -13 Gupwltwn 6 uunhpukp 23-25, 27-31, 90,
92
Twuwghpp -2 Eo 23-25 Bupwltwn 3.1, | Mughpukp 25-32, 35-37, 70
3.2 (1-ht dwu)

EjEyuipnbughl pniplp https://sovorir.am/site/lesson/id/2799
https://mathnet.am/interact 1/hart zugah uxxi_hatk1000.html

Unwywnpuipukp

1. Zhwmwgnunk) unyt hwppmipjuip qniquhbtn Epljnt nmnhnutph hopjuguwuwynpnipju

htwpujnp nhwpbpp, wnwhuh nnpnubph  hojupuuwynpmpyut Jepupbpyug
Eqpuljugnipinit wubk] b tkpljujugiut) hblnwgnunipjut wpnniupubpn:

2. Gopstwlwut  womwwnwbptbpmd ninhnh b hwppnipjutt  gniquhtpnipniup

wunpqbnt hwdwp hhzulbuhn ndJupnipjniitiph htn b juwydwsd qniquhbnnipyut



https://sovorir.am/site/lesson/id/2797
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uwhlwidwh U hwpnwbhoh Yhpupmpymbubpp: Ywpn'n bp wowewplly wiy
ndJupnipjniup hunpuwhwpbnt npuk tnuwbwl:

3. Pusyh u junmgh] wpjus hwuppnipjubp qniqubbn ninhn, npt whginud t apuiihg
nnipu npjus Yhnny: Lwith’ jmsnud muh jighpp:

Twu 11-12. Zwppnipiniuitph gniquhtnmpniup

Munultmut ympbp
Twuwghpp - U Eo 22 Gupwljtwn 10 Iuunhputp 48-53
Tunnughpp -2 Eo 28-29 Gupwltwn 4.1 uunhputp 39-41, 43-45, 78
EEljunpnbughl tpniyplbp https://sovorir.am/site/lesson/id/2803

Unwownpupubkp

1. Zhkwnwgqnunt] Jwdwyulwuit niqnh b Epime  gqniquwhbn hwppnipniuttph
thnjupuwuwynpmipjut - htwpwynp  phwpbpp: YThwpbphg  nipwupwbynipp
wpunwhuwynt]  gdwwuwnltpny 61 gpupnidubph uko oquiuugnpsky
yuydwbwbywutbpn] wpnwhwjnynn hwdwenunwgpnidubp:

2. Ukiyuih wwwnbpp pigoibn] npybu  hwppmppmibtibp hiswb u unnigly
hwinhyulug yunbpp qniquhk o kb, ph ny:

Tuu 13. @niquhbn hwppnipyniuttph hwnynipniutkpp

Munuluwut ympbp
Twuwghpp - U ko 23 Gupwljtn 11 Iuinhputp 54-55, 58,
63-65
Twuwghpp -2 E9 29-30 Glupwltin 4.2 unhputn 42, 46-50, 77
EjElpinpnbughl Ginyebp https://sovorir.am/site/lesson/id/
https://mathnet.am/interact 1/zugaher hart hatk 1000.html

Unwywnpuipukp

1. Pwip” dwup t npnhynd nwpusnipyniip, kpp kpljnt qmiquihbn huppenipnibibpp
huwndnud & kpynt miphy w) qniquhbte  hwppmpnittbpn], p) hwwndng

hwppnipjniutpny: thunwplt] htwpwynp pojnp ntuptpp:


https://sovorir.am/site/lesson/id/2803
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2. Upwltpwntubtphg dtlp, wuwpgbny, np btplynt hwppnippiubbpp hwwnnn Eplno

qniquhtn ninhnikph wyn hwpenipniuubph dhel piljus hwnfwstkpp hujuuwp
kb, bhoqpulugpkg, np mpkdbt wyy hwppmpmibbpp qniquhtn ki basyku

jquwhwwntp wowltpnh wyn tqpuljugnipiniup:

Twu 14-15. Minhnutph b hwppenipinitutph qniquhbtompinitip
(withnihnid I wdpuwuybnnid)

1. Uplul; b wdpuwunbk] phdwu

I-h  hwuljugnipnibtbph  vwhdwunidubpp,

wpuhndibpp, phnpldibpp hwjnwihobbpp b hunnlnipniubpp:

2. [Fhdwwnhl gpuynph twppwwywwnpwunnid. nsk] mupplp pupgnipjut b mwppbp

(quunwupwh punpmput, dhutt wwnwupwth b wdpnnowlwt  nisnid
kupwnnpnn) wwhwuetbpny juinhputp:

Munultmub ymphbp
Twuwghpp - U ko 3-23 Gupuljtin vunhpukp  13-15, 32-33,
1-11 56-57
Twuwghpp -2 Eo 4-30 Gupuljtin Ivunhputp 11, 33-34, 37, 45,
1.1-4.2 49-50, 86-88
EjElnpnbughl ynipln https://mathnet.am/interact _1/xachvox ux_ankyun 1000.html|

Tuu 16-17. Fhdwnhl gpuynp woliunwp

Tuu 18. 2upwmihun

Munulumut ympbp
Twuwghpp - U Eo 26 Gupwltwn 12 uunhpukp 66-73
Twuwghpp -2 ko 33-34 Bupwljtn 5.1 vunhpubp 51-54 (w),
58-60
EjElunpnbuypb Ginipln https://sovorir.am/site/lesson/id/2807

Unwywnpuipukp



https://mathnet.am/interact_1/xachvox_ux_ankyun_1000.html
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1. Loigym hwwnhliubkpnd whwnp b juqul] bowblgnibbbp mpupuisngn nndp dky
hwwnhl: Ununfbjugnyip pmbh” Eowblmb Jupbjh b unwbw]  oguugnpstym]
1nigynt w) 6 hwwnhl, p) 9 hmwnhy:

2. ‘Lkpluwyuguby, pl gdbuyunlipdwt hy jutnuubph b htwppubtph Ep mhpuybnnd,
npnlp dtnp bp plipk] nkjuuninghwjh b htdnpdwnhuwh nwuptipwgubpnid:

T 19-20. @niquhtpwthun

Mumdbwjuwb iympbp
Twuwghpp - U ko 27-29 Gupwljtn 13 Ivunhputp 76-78,
109-110, 112-113
Twuwghpp -2 ko 34-35, Bupwltwn 5.2, | ughputp 54 (p)-57,
106 U-5, U-6 62-63, 71-74
EjElpinpnbughl Ginyebp https://sovorir.am/site/lesson/id/2809
https://mathnet.am/interact 1/zugaheranist 1000.html

Unwownnuiipubkp

1. 9mquhbpwithuinh thuntpp hwpuynp k bplby, joupupwismp thunp dhwgni:
Uuquqnijip putth” qnujih ikpl ybwnp plunpby, npuybugqh hwplwb thunbpp (hik
wnwppkp qnyubph:

2. 60 ud tpupnipjudp Ubnwnwdnnp whwnp k jupunt] hwmndusubph, npnup ybwnp
t swnuykl npuyku qniquihbnwbhunh Ynnkp: Cun npnid’ ny dh Ynnp sh Jupng 1 ud-
hg Yuwpg (huk; Unudbjugnyip nppw’t Jwupnn E (hik] qmiquhbpwbhunh
wdkuwbplwp Ynnp:

Tuu 21. Zwwnnyputph jupnigdwt uunhpukp

Munidbwmub tynipbp
Tunnughpp - U b9 29-31 Gupwljtn 14 Ivunhputp 74-75, 79-82
Tuwnnughpp -2 Eo 37-38 Gupuwltwn 6.1 uunhputp 64-69, 82-83
EjEuipnbughl yniplp https://sovorir.am/site/lesson/id/2811

Unwownpuip
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Oquultin]  hwdwlwpgsuyht  dpugpkphg Junnigh)  punpwbhunh b
qniquhbpwihunh wjiyhuh hwnnyp, npp’ w) quiquihbn £ nplt thunht, p) gniquhtn
E nplk Ynnpl, q) wugund E ququpubphg dkiny b wipqwsé tplnt wy Yhwnbkpny, )
wiginud £ wulnitwgstinh hmwndwt jEnny b npdws tplynt wy) Yenbpny:

Twu 22. AnpStwljut woluwnwup
Unwownpuip

Unjuwpupnphg yqunpwuwnbk] pupwihunh b gniquhbnwithunh dwljiplnypukph
thnuwéputp:  Ujunithbnlb  thodwoéph  dhongny  JEpwluqul] pwpwbhunt n
qniquhtnwihunp, b ppubp wwppbp ghpphphg ghuwpllng Uk wwppbph
thnjunwuwynpnipnibutpp:

‘Lujuwugduwjhtt wpjumwnwmp
ZEnwugqnuumpnit «2ufk hunnnidp wpykuwnmd b panipjui Uke» pidumny

YQunnupifwl dudlwnp 1 unlpu:

‘ f.‘ﬂ:‘{lmpllflul]]lfl ZIJIILPII]I ‘ https://sovorir.am/site/lesson/id/2812



https://sovorir.am/site/lesson/id/2812

